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INVESTITORI CU ACTIVE SUB ADMINISTRARE DE PESTE 1.400 DE MILIARDE DE 

DOLARI S-AU ÎNTÂLNIT CU AMBASADORUL ROMÂNIEI ÎN STATELE UNITE 

 
 
Bucureşti, 16 octombrie 2014 – Franklin Templeton Investment Management Limited 
United Kingdom Sucursala Bucureşti, în calitate de Administrator Unic şi Societate de 
Administrare („Administratorul Fondului”) a Fondul Proprietatea SA („Fondul”), a anunțat 
că Ambasadorul României în Statele Unite ale Americii s-a întâlnit astăzi cu un grup de 
investitori instituționali din SUA și cu reprezentanți ai Fondului Proprietatea, cel mai mare 
fond de investiții închis din lume.   
 

Evenimentul, organizat de Fondul Proprietatea în colaborare cu Camera de Comerț 

Româno-Americană, a avut loc la New York între Excelența Sa Domnul Ambasador Iulian 

Buga și 40 de investitori instituționali din SUA,  care administrează active cu o valoare 

cumulată de peste 1.400 de miliarde de dolari.   

Greg Konieczny, Administrator de Portofoliu al Fondului Proprietatea, a comentat: ”Acest 

eveniment demonstrează angajamentul nostru față de România și față de îmbunătățirea 

profilului țării în rândul unei baze mai largi de investitori străini având în vedere existența 

unor oportunități atractive pe piața locală, inclusiv Fondul Proprietatea și companiile din 

portofoliul Fondului. Aceasta a fost o oportunitate excelentă pentru investitori să afle 

despre angajamentul autorităților de a continua reformele începute în decursul ultimilor doi 

ani.” 

Excelența Sa Domnul Ambasador Iulian Buga a declarat: ”A fost o oportunitate bine-venită 

de a întâlni astăzi investitori instituționali din SUA și reprezentanți ai Fondului Proprietatea, 

care oferă expunere completă pe unele dintre cele mai importante sectoare ale economiei 

României. Simt că această discuție a fost una productivă, având în vedere faptul că 

România se află pe un trend ascendent, că există un angajament de a îmbunătăți medul 

de afaceri și că există multe oportunități de oferit investitorilor.” 

Mark Meyer, Președintele Camerei de Comerț Româno-Americane, a adăugat: ”Rolul 

Camerei noastre de Comerț este să construiască relații bilaterale mai puternice între 

România și SUA și să creeze oportunități de afaceri, iar noi credem că am făcut un pas 

înainte spre îndeplinirea misiunii noastre prin intermediul întâlnirii de astăzi.” 

Întâlnirea continuă tradiția Franklin Templeton de a organiza evenimente dedicate 

promovării pieței de capital din România în rândul investitorilor instituționali străini, care 

primesc în acest fel informații detaliate, pertinente și de actualitate referitoare la 
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oportunitățile de investiții de pe piața locală. Din 2011 până acum, Franklin Templeton a 

reușit să atragă în România investiții străine directe în valoare de peste 1.4 miliarde de 

euro. 

# # # 
 
 
Lansat în decembrie 2005, Fondul Proprietatea („Fondul”) a fost creat pentru despăgubirea cetăţenilor români ale căror 
proprietăţi au fost confiscate de fostul regim comunist. În urma licitaţiei internaţionale anunţate în decembrie 2008, Franklin 
Templeton Investments a preluat oficial rolul de manager de investiţii şi administrator unic al Fondului pe 29 septembrie 
2010. Fondul este o companie de investiţii de tip închis, iar obiectivul său investiţional este aprecierea pe termen lung a 
capitalului prin investiţii în principal în acţiuni româneşti. 
 
Franklin Templeton şi-a stabilit un birou în Bucureşti în mai 2010, cu o echipă de 28 de angajaţi, incluzând 6 specialişti locali 
în investiţii sprijiniţi de cei peste 40 de manageri de portofolii şi analişti din cadrul echipei lărgite a Templeton Emerging 
Markets. 
 
Franklin Templeton Investment Management Limited este o filială a Franklin Resources, Inc. [NYSE:BEN], o organizaţie 
globală de management al investiţiilor care operează sub denumirea Franklin Templeton Investments. Franklin Templeton 
Investments furnizează soluţii globale şi locale de management al investiţiilor administrate de echipele de investiţii ale 
Franklin, Templeton, Mutual Series, Franklin Bissett, Fiduciary Trus, Darby, Balanced Equity Management şi K2. Compania 
situată în San Mateo, California, are mai mult de 65 de ani de experienţă în investiţii şi administrează active în valoare de 
peste 898 miliarde dolari, conform datelor disponibile la data de 30 septembrie 2014. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm 
să vizitaţi http://www.franklintempleton.co.uk/. 
 
Birourile Franklin Templeton Investment Management Ltd. din Bucureşti se află la Premium Point, Calea Buzeşti nr. 78-80, 
etajele 7+8, sector 1, Bucureşti, Romania. Tel: +40.200.96.00, Fax: +40.200.96.31/32. Pentru mai multe informaţii cu privire 
la Fondul Proprietatea, vă rugăm să vizitaţi http://www.fondulproprietatea.ro/. 
 
Acest comunicat de presă este destinat doar interesului public şi nu constituie consiliere profesională. Franklin Templeton 
Investments şi grupurile sale de management au colectat şi procesat informaţiile din conţinutul acestui comunicat de presă 
cu atenţie şi diligenţă profesională. Franklin Templeton Investments nu oferă garanţii în legătură cu acurateţea acestui 
document. Franklin Templeton Investments nu va fi răspunzător în faţa niciunui utilizator al acestui document sau a oricărei 
alte persoane sau entităţi pentru inexactitatea informaţiilor conţinute în acest comunicat de presă sau pentru orice erori sau 
omisiuni din conţinutul său, indiferent de cauza acestor inexactităţi, erori sau omisiuni. Orice analiză sau cercetare conţinută 
în acest document a fost obţinută de Franklin Templeton Investments pentru scopuri proprii. 
 
Emis de Fondul Proprietatea. Fondul Proprietatea este autorizat şi reglementat în România de ASF. 
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